

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 350/22 - UEPG/NUTEAD/UAB

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Nos requisitos, subitem 4.1 dos editais citados acima, ONDE SE LÊ:

“4.1 Vagas regulares: ser docente (efetivo) da Universidade Estadual de Ponta Grossa. Cadastro Reserva: Ampla concorrência.”

LEIA-SE:

“4.1 Vagas regulares: ser docente (efetivo) do Departamento de Pedagogia da Universidade Estadual de Ponta Grossa. Cadastro Reserva: Ampla concorrência.”

2. Nos requisitos, subitem 4.2 dos editais citados acima, ONDE SE LÊ:

Disciplina	Requisitos
Introdução à Educação a Distância	Graduação em Pedagogia com especialização na área de Pedagogia.

LEIA-SE:

Disciplina	Requisitos
Introdução à Educação a Distância	Graduação em Pedagogia com mestrado em educação



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
NUTEAD – Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância



Os demais itens e subitens dos citados Editais permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 21 de dezembro de 2022.

**Prof^ª. Dra. Marilisa do Rocio
Oliveira**
Coordenação de Curso

Prof^ª. Patricia Lucia Vosgrau de Freitas
Coordenadora Adjunta UAB/UEPG
Diretora NUTEAD/UEPG

Prof^º Dra. Fátima Aparecida Queiroz Dionizio
Coordenação Pedagógica do NUTEAD